## GalaAbend

Stadtharmonie Eintracht Rorschach und «Die Mobiliar»

31. Oktober 2012, 19.30 Uhr, Restaurant Mariaberg







Die Mobiliar Versicherungen & Vorsorge

## Liebe Gäste Abend

Herzlich willkommen im Restaurant Mariaberg
...in der vielleicht schönsten Halle der Schweiz...

Mit diesen Worten begrüsst das neue Pächterehepaar Ralph und Claudia Leisi ihre Gäste auf der Homepage. Weiter heisst es: Eine Vielzahl von Möglichkeiten bietet das Mariaberg, um sich und seine Freunde verwöhnen zu lassen. Sei es für kleine Köstlichkeiten am Mittag, ein elegantes Abendessen bei Kerzenlicht, gar ein Familienfest oder einfach nur auf einen kurzen Besuch an unserer Mariaberg Bar. Wir freuen uns, Sie bei uns begrüssen zu dürfen und wünschen Ihnen einen unvergesslichen und genussvollen Aufenthalt im Mariaberg.

Die Stadtharmonie Eintracht Rorschach hat die Möglichkeit erhalten, in der vielleicht schönsten Halle der Schweiz, einen Galaabend durchzuführen und Sie, liebe Freunde, mit Musik und kulinarischen Köstlichkeiten zu verwöhnen. In Zusammenarbeit mit «Die Mobiliar» ist es uns gelungen, einen Galaabend der Extraklasse auf die Beine zu stellen. Im Eintrittspreis von Fr. 80.– ist der Apéro riche, das Überraschungs-Dreigangmenü und ein bezauberndes Unterhaltungsprogramm inbegriffen. Die Getränke zum Dinner und zum Dessert werden separat verrechnet. Handeln Sie schnell, denn das Platzangebot ist beschränkt. Sie können sich per Mail oder Handy Ihre Plätze sichern: praesident@eintracht-rorschach.ch oder 079 535 70 46.

Freuen Sie sich schon jetzt auf Barbara Camenzind (Sopran) und Markus Kluibenschädl (Bariton), die mitreissenden Rhythmen der Tambouren der Knabenmusik St. Gallen und die solistischen Köstlichkeiten der Turmbläser der Stadtharmonie Eintracht Rorschach.

Wir freuen uns auf Sie und heissen Sie herzlich willkommen zum Galaabend der Stadtharmonie Eintracht Rorschach.

Ruedi Jucker Präsident Stadtharmonie Eintracht Rorschach Armin Broger Generalagent «Die Mobiliar»

Homepage: www.eintracht-rorschach.ch Mail: praesident@eintracht-rorschach.ch



